ДИДАКТИЧЕСКИЙ МАТЕРИАЛ ПО ТЕМЕ 
«РАСПОЗНАВАНИЕ ГРАФИКОВ ПОКАЗАТЕЛЬНЫХ, ЛОГАРИФМИЧЕСКИХ, ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИХ ФУНКЦИЙ».

Дидактический материал предназначен для учащихся 10-11 классов. Распознавание графиков функций сейчас не присутствует в материалах ЕГЭ, но эта тема очень важна. Ее усвоение способствует пониманию свойств функций, что важно при решении уравнений и неравенств как базового так и повышенного уровня сложности. Когда учащиеся четко представляют график, а соответственно знают свойства функций, решение уравнений, неравенств идет более осмысленно, что позволяет глубже понять суть математической дисциплины. Учитель может использовать эти задания и для чтения графиков. 
Задания подобраны по различным типам преобразований в порядке увеличения сложности. Для удобства задания не подразделяются на варианты. Можно решать последовательно или сделать самостоятельно карточки с любым количеством заданий.

Задания на распознавания графиков функций.
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